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Folkedans – hvor livsglæde og tradition mødes 

Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 22. februar 2023 kl. 19.00 på Herlev Byskole afd. Elv 

Deltagere: Sonja, Ken, Annette, Morten, Andreas og Mette 

Dagsorden 

1. Valg af referent  

Mette 

2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

3. Godkendelse af referat fra 18. januar 2023 

Godkendt 

4. Siden sidst 

Sæsonstart på torsdagsholdet, der kommer måske tre nye.  

Møde med naboforeningerne, nærmere under punkt 12. 

Vi har indsendt ønske til kommunen om ”Dansens Hus”. Sonja har udarbejdet et meget flot udkast til et hus 

i to etager, men sal, mødelokaler, foreningsrum, køkken, omklædning m.m. Lokalerne vil også kunne 

bruges til meget andet bl.a. musik, sang/kor osv. Vores største ønske er et godt dansegulv. 

Morten og Sonja har deltaget i borgmesterens 25-års jubilæum.  

Vi har fået kursusoversigt fra KAI Sport, skal vi deltage i nogle af kurserne? Sonja går efter et par stykker 

bl.a. noget om bestyrelsesarbejde og fastholdelse af unge i foreninger 

Nogen fra vores forening deltog i månedens legestue hos Den lille Vendelbo – der var i alt 8 kvadriller. 

 

5. Økonominyt 

Sonja og Ken har lige fået skimmet regnskabet og det forventes at gå nogenlunde i nul. Det blev drøftet om 

holdene skal fortsætte som nu, eller baldanseholdet skal sættes op igen til 1½ time. 

Der satses på børnehold for ca. 8-12-årige om søndagen. Juniorholdet fra ca. der er 14 år kan komme med 

om mandagen. Så er der balhold om søndagen, torsdagsholdet og selvfølgelig mandagsholdet. 

Næste år kunne vi overveje at invitere ”gamle” medlemmer med til forårsfest, som måske også kunne blive 

inspireret til at komme tilbage og danse. 

Vi skal i gang med at lægge budget. 

Ansøgning til foreningspuljen – Mixerpulten er ved at være udtjent.  

Vi skal satse på få til målrettet reklame, evt. få biografreklamen til at køre igen 

6. Status på holdene 

To nye på torsdagsholdet, forhåbentlig tre nye 

Baldanseholdet ”hutler sig” igennem 

Mandagsholdet er næsten oppe på tre kvadriller  

Børneholdet – der er stabilt fremmøde, og det går godt 

7. Forårsfest 25. februar 

Der er pt. tilmeldt 30 voksne og 5 børn 

Vi spiser – synger en sang – danser – kaffe og flidspræmier – danser igen 

Indkøb mv 

Ken køber brød og smør, øl og vand mælk til kaffen 

Vi tager servietter, salt og peber med fra depot 
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Folkedans – hvor livsglæde og tradition mødes 

 

8. Opvisningslegestue 22. april - Lindehøjskolen 

Planlægning – Entreen sættes til 80 kr. børn halv pris, musik ved Herlev kvintetten. 

Deltagere i opvisningen fri entre. Som udgangspunkt er opvisningen i dragt.  

Generalprøven er søndag den 16. april kl. 15-17 på Elverhøjskolen 

9. Ideer og datoer til næste sæson 

Børnestart med spisning til sæsonstart? Det arbejder vi videre med 

Opsøg SFO’er til forløb i SFO-tiden, men som vores hold? Det arbejder vi videre med 

Fælles frokost i folkloristiske omgivelser – skal vi koble os på arrangementet ”Spadseretur på volden”, der 

foregår på store bededag? På Kastellet - vi opfordrer medlemmerne til at deltage 

Bankoarrangement? Banko om eftermiddagen og efterfølgende dans? 

Stort dansearrangement med et af de unge orkestre, som et fælles arrangement med naboforeningerne? Det 

er absolut et forslag at gå videre med. 

Oprydning- og hyggedag – forslag til dato i maj juni, når det er blevet lidt varmere og vi også kan være 

udendørs. Vi satser på søndag den 11. juni. 

10. Nyt fra lavene  

Annoncer hos ÆldreSagen er mulige, vi kan komme med i maj 937,50 for annonce og ca. 3000 for en hel 

side. Aftenskolerne har ikke svaret, før i dag, men de har ikke længere et trykt blad. 

Julehilsner – hør Turid om der blev sendt nogen 

Kan vi få dragtarbejdet op at stå igen? 

11. Særlige opgaver/emner til behandling i det kommende bestyrelsesår 

a. Bal for unge/studerende – vi aflyser og sender pengene retur til kommunen 

b. Ryste sammen-aktiviteter – St. Bededag på Kastellet 

c. Uddelegering af opgaver – Ikke så mange melder sig, men folk er alligevel flinke på dagen. 

d. Forberede generationsskifte 

Bestyrelsen efter maj 2023. Hvem skal vi præparere til Mortens og Mettes pladser? 

12. Regions- og landsarbejdet 

Naboforeningerne mødes igen 2. maj 2023 for opstart af mere samarbejde a la de tidligere amter. 

Sonja prøver at undersøge hvad der er sket med den tidligere Regions musikanlæg, der i 2019 blev købt til 

ca. 21.000 kr. Anlægget er i sin tid købt med tilskud fra bl.a. Nordea fonden.  

Folkedans Danmark Fonden yder tilskud til Kulturnatten, 10.000 kr. Der skal bruges omkring 17-18.000 kr. 

Årsmødet for Dans Danmark er den 4. juni vest for Storebælt. 

13. Kommunen 

• Sommerferieaktiviteter tilmeldes senest 1. marts. Skal vi byde ind med et arrangement i uge 30 eller 

32 kl.12-16 

• Herlev Festuge senest 1. april. Der melder vi os på igen. 

• Kommunen efterlyser mere konkret om vores ønske til Dansens Hus. 

Sonja har sendt et meget flot udkast afsted med et hus i to etager. 

14. Status på depot og lokaler 

• Gymnastiksale skal søges senest 1. marts – men vi vil hellere have fællesrummet til mandagsholdet 
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Folkedans – hvor livsglæde og tradition mødes 

• Foreningshuset er sikret frem til sommeren 2024. 

• Det tyder på vi får lov at have vores ting i fred. 

15. Månedens legestuer 

Vores egen forårsfest 25. februar! 

Vores egen opvisningslegestue 22. april! 

Sonja har lagt op på vores egen hjemmeside 

16. Kommende mærkedage 

Jette L 60 år 22. februar 2023 - købt 

Kjeld L 60 år 27. marts 2023 - købt 

Stener D B 70 år 26. april - købt 

Ingrid M 75 år 20. maj - købt 

Sanne S 40 år 24. juni 

Botilde K 10 år 16. juli 

Morten har købt flidspræmier der skal gives ved forårsfesten. 

17. Næste nyhedsbrev 

Barnlek, sommerferieaktiviteter, opvisningslegestue. St. Bededag, oprydning og festuge 

18. Næste møder 

29. marts 2023 

19. Eventuelt 

 

 


